
«День семьи, любви и верности» 
Сценарий праздника в старшей группе  

 
Подготовила воспитатель 

старшей группы Салькова Е.Д. 

Цель: воспитывать у детей любовь к своей семье и своим 

родственникам, уважение к ним, во время праздника создать атмосферу 

эмоционального комфорта. 

Задачи: 

Обучающие:  

• Учить детей вежливо общаться со взрослыми; 

• формировать у детей представление о семье, как о людях, которые 

живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге. 

Развивающие: 

• развивать взаимоотношения детей и их родителей по средствам 

включения в совместную творческую деятельность; 

• обогащать отношений детей и родителей через эмоциональное 

общение; 

Воспитывающие: 

• учить детей вежливо обращаться со взрослыми, воспитывать желание 

заботиться о близких людях. 

Предварительная работа:  

Проведение беседы о празднике, рисунок семьи, подбор музыки и 

песен для праздника, разучивание песен и танца, изготовление больших 

ромашек (лепестки и середина), разучивание стихов к празднику. 

Материалы и оборудование: 

Аудио колонка, 2 клубка ниток, листы бумаги с изображением 

сковороды, фломастеры, повязки для глаз, куклы, пеленки, 2 мальберта с 

большими листами бумаги, рисунки детей семьи, пальчиковые краски, 

влажные салфетки, мыльные пузыри, шары для украшения площадки к 

празднику. 

Ход мероприятия: 

Ведущий 1: Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать 

вас на нашем празднике, на котором речь пойдет о семье, любви и верности. 

Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь и преданность. Это 

радость и печали, которые одни на всех. Это привычки и традиции. Это 

крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь. 

Ребенок:   
В сборе все кто мог прийти 

Дня счастливей не найти. 

Будут конкурсы и песни. 

Всем нам будет интересно. 

Ребенок 
Сегодня никто никуда не спешит. 

Никто на работу с утра не бежит, 



Собрались все вместе, сегодня, сейчас – 

Какой замечательный праздник у нас! 

 

Ребенок: 

Сегодня праздник – «День семьи», 

Вас дружно поздравляем. 

Вы улыбайтесь от души, 

Сейчас мы выступаем! 

 

Звучит песня «Моя семья». 

 

Ведущий 2: Покровителями семейного счастья, любви и верности на 

Руси считаются Святые Петр и Феврония, а их супружеский союз — образцом 

христианского брака. 

На Руси есть сказ о том, Как Феврония с Петром 

Были парою примерной, 

Дружной, любящей и верной. 

Много бед перенесли, 

Но расстаться не смогли, 

Верой-правдой брак держали 

И друг друга уважали! 

Пролетела та пора, 

Нет Февроньи, нет Петра. 

Но они — пример семьи, 

Честной, искренней любви. 

День семьи отмечается в России сравнительно недавно, с 2008 года. У 

нового семейного праздника уже есть медаль, которую вручают 8 июля, и 

очень нежный символ – ромашка. 

Ведущий 1: Как здорово, что в жизни каждого человека есть не только 

работа и друзья, но и крепкая, дружная семья. А продолжением каждой семьи 

являются, конечно, дети. 

Ведущая 2: Для детей самыми любимыми и дорогими людьми 

являются его родители. Проходят увлечения, минуют многие привязанности, 

но любовь к своим родителям, к своей семье остается до конца дней. 

О том, что такое семья, кто входит в состав семьи, расскажут нам наши 

дети. 

 

1 ребенок: 

Семья – это мы. Семья – это я. 

Семья – это папа и мама моя, 

Семья – это Владик, братишка родной, 

Семья – это котик пушистенький мой. 

 

2 ребенок: 

Семья – это бабушки две дорогие, 



Семья – и сестренки мои озорные. 

Семья – это крестная, тети и дяди, 

Семья – это елка в красивом наряде. 

Семья – это праздник за круглым столом, 

Семья – это счастье, семья – это дом. 

 

3 ребенок: 

Знают взрослые и дети, 

Что важней всего на свете – 

Мама, папа, ты и я – 

Вместе дружная семья. 

 

Ведущая 1: А сейчас давайте поиграем. 

Ребята, сейчас у нас лето! Но скоро наступит осень и затем зима! И 

именно в это холодное время года наши любимые бабушки особенно заботятся 

о своих внучатах. Что бы их ножки были в тепле, бабушки вяжут теплые 

носочки. Но есть небольшая проблема кот Васька свалил корзину с клубками 

и они разматались и запутались. Поможем бабушкам распутать и смотать 

клубки ниток? 

 

Конкурс «Смотай ленту»» 

 

Ведущий 2: А сейчас я предлагаю нашим родителям узнать свою 

семью по рисункам детей, которые лежат на столе. 

 

Конкурс «Узнай по рисунку» 

 

Ведущий 1: Ребятки, а давайте расскажем стихотворение про одно из 

лакомств которыми вас угощают бабушки. 

 

Ладушки, ладушки 

Пекла бабушка оладушки, 

Маслом поливала, 

Деточкам давала. 

Саше два, Кате два, 

Мише два и Даше два. 

М-м-м какие внусные оладушки у нашей бабушки! 

 

Ведущая 2: Все прекрасно знают, что наши бабушки очень любят 

побаловать своих любимых внуков чем-нибудь вкусненьким и поэтому 

следующий конкурс для вас. 

 

Вам нужно будет с завязанными глазами на листке бумаги на котором 

изображена сковорода, нарисовать оладушки. 

 



Конкурс «Нарисуй оладушки» 

 

  

Ведущая 1: Наши девочки — это будущие мамы, главной 

обязанностью которых является уход за детьми. Давайте проверим, умеют ли 

наши девочки пеленать детей. Для проведения конкурса нужны куклы, а также 

пеленки. 

 

Конкурс «Пеленаем малыша» 

 

Ведущая 2: На чём строиться семья? На любви, взаимопонимании, 

верности, счастье и т. д. Детский сад это наш второй дом и вторая семья! 

давайте нарисуем этот второй дом все вместе! 

 

Конкурс «Нарисуй детский сад» 

 

Ведущий 1: И так детский сад нарисован! 

Наши семьи очень любят заниматься физкультурой и спортом и ведут 

здоровый образ жизни! И сейчас ребята вместе с родителями покажут, какие 

они ловкие, быстрые и сообразительные!  

 

Игра «Собери ромашку» 

 

Ведущая 1: А теперь давайте попробуем отгадать загадки! Готовы? 

Начинаем! Отвечаем все вместе дружно и громко! 

 

Без чего на белом свете взрослым не прожить и детям? 

Кто поддержит вас, друзья? Ваша дружная … (семья) 

Излучает она свет, от улыбки - ямочка. 

Никого дороже нет, чем родная. (мамочка). 

 

Кто научит гвоздь забить, Даст машиной порулить 

И подскажет, как быть смелым, сильным, ловким и умелым? 

Все вы знаете, ребята,- 

Это наш любимый …. (папа) 

 

Ароматное варенье, пироги на угощенье, 

Вкусные оладушки у любимой (бабушке) 

 

Кто веселый карапузик – 

Шустро ползает на пузе? 

Удивительный мальчишка – 

Это младший мой …. (братишка) 

 

Кто любит и меня, и братца, 



Но больше любит наряжаться? – 

Очень модная девчонка – 

Моя старшая …. (сестренка) 

 

Ведущая 2: Да, ребята! Семья – это самое главное в жизни каждого 

человека – это близкие и родные люди, это те, кого мы любим, с кого берём 

пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. 

 

Танец флеш-моб с родителями. 

 

Ведущая 1: мы предлагаем каждой семье взять по лепесточку и 

оставить на нем след своей семье! 

 

Коллективная работа. Рисование на лепестках ромашки 

нетрадиционным способом. «Семейная ромашка». 
 

Ведущая 1: Вот настал момент прощанья 

Будет краткой наша речь 

Вместе: 

Мы говорим Вам, до свидания 

До новых встреч! 

В конце выставка рисунков и ромашек с лепестками семьи, а также 

совместное фото всех вместе! 
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